

Погоджено  
Директор Центрального КППК

І.Ю. Іванишин

Оцінення корупційних ризиків та заходи щодо їх усунення у Центральному КППК 2021-2022р.р.

№ з/п	Корупційний ризик	Приоритетність корупційного ризику (низька/ середня/ висока)	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Особа (особи), відповідальна (і) за виконання заходу	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Необхідні для впровадження заходів ресурси	Очікувані результати
1.	Ймовірність вчинення корупційних правопорушень працівниками Центрального КППК, що здійснюють пробірний контроль	середня	Актуалізувати Інструкцію руху дорогоцінних металів у експертно-пробірному відділі	Кучма О.П., начальник експертно-пробірного відділу	IV квартал 2021 р.	Не потребує виділення додаткових ресурсів Наказ МФУ від 23.07.2021 № 419	Посилення контролю за рухом ювелірних виробів у експертно-пробірному відділі
2	Ймовірність вчинення корупційних правопорушень працівниками Центрального КППК, що здійснюють пробірний контроль	середня	Модернізація відеоспостереження	Корень В., головний інженер-програміст	2021-2022р.р.	За власні кошти від господарської діяльності підприємства	Посилення контролю та охорони
3	Ймовірність вчинення корупційних правопорушень при проведенні закупівель товарів, робіт та послуг	середня	всі закупівлі проводити у відповідності до вимог "Закону про державні закупівлі"	Євтушенко Л.Г., головний бухгалтер	2022 р	Не потребує виділення додаткових ресурсів	Уникнення можливих корупційних ризиків при проведенні закупівель товарів, робіт та послуг

4	Робота з замовниками	середня	Провести співбесіду з замовниками послуг стосовно недопущення правопорушень	Резван К.А.- заступник директора-начальник Центру аналітичних досліджень; Кучма О.П., начальник експертно-пробірного відділу	IV квартал 2022 р.	Не потребує виділення додаткових ресурсів	Уникнення можливих корупційних ризиків
5	Робота з прекурсорами	середня	Провести співбесіду з працівниками вимірвальних лабораторій щодо недопущення правопорушень при роботі з прекурсорами	Резван К.А.- заступник директора-начальник Центру аналітичних досліджень;	IV квартал 2022 р.	Не потребує виділення додаткових ресурсів	Посилення контролю за хімічними реактивами (прекурсорами). Уникнення можливих корупційних ризиків

Уповноважена особа

Руденко С.В.

